
VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA 2021 

 

Il giorno 29 gennaio 2022, alle ore 16:00, a seguito di regolari convocazioni 

diramate dal Presidente in data 12 gennaio e 28 gennaio 2022, si è riunita in 

videoconferenza,  in seconda convocazione, l’Assemblea ordinaria dell’Associazione 

Cronometristi “E. Fradeani” di Pescara per discutere i seguenti argomenti posti 

all’o.d.g.:  

1. Saluto dei gentili Ospiti in Videoconferenza; 

2. Nomina del Presidente e del Segretario dell’Assemblea; 

3. Relazione tecnica, morale e finanziaria del C.D. sull’attività dell’anno 2021; 

4. Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti sul bilancio 2021; 

5. Discussione ed approvazione delle relazioni; 

6. Comunicazione “Quorum” e quota associativa/federale per l’anno 2022; 

7. Varie ed eventuali. 

All’Assemblea sono presenti in videoconferenza quali ospiti: 

 il Presidente Regionale Luigi DI NARDO e il Presidente dell’Associazioni di 

Chieti  Fabio DI MEO 

Il Presidente, constatato che su 47 Associati, 30 sono presenti alla riunione, dà 

inizio ai lavori dell’Assemblea. 

Gli associati presenti aventi diritto al voto sono: 

1. AIELLI Antonio,  2. CARCHESIO Mattia Andrea,  3. CATULLO 

Ernesto, 4. CHIACCHIARETTA Jacopo, 5.  CHIACCHIARETTA Manolita, 

6. D’ATTANASIO Monia, 7. DI CARLO Simone, 8. DI CENSO Renato, 9. 

DI PASQUALE Claudio, 10 DI PASQUALE Leonardo, 11. DI ROCCO 

Antonella, 12. DI ROCCO Umberto, 13. DI SANTO Antonio, 14. 

FINAMORE Francesco, 15.  FOLLACCHIO Edoardo, 16. GIGANTE 

Tiziana, 17.  GIULIANO Luca, 18. INGARAO Cristina, 19. LA MANTIA 



Vincenzo, 20. LETA Roberto, 21. LUCIANI Sabatino, 22. MANCINI Paolo,  

23. MINCARINI Medea, 24. MINCONE GIUSEPPE, 25. PINCIONE 

Alessandro, 26. PINCIONE Maria Claudia, 27. SERRAIOCCO Mirco, 28. 

SIMONE Giorgia, 29. TACCONELLI Iari, 30. ZINGARO Giuseppe. 

Prende la parola il Presidente Luigi Di Nardo, saluta e, ricordando che è il 

secondo anno che l’Assemblea si svolge in Videoconferenza, auspica che le prossime 

assemblee vengano svolte in presenza. Mincone Giuseppe chiede al Presidente 

Regionale se l’Assemblea di Riccione quest’anno si farà e lui risponde che stanno 

vedendo e che, sulla carta, si dovrebbe svolgere, sicuramente il Consigliere Federale 

Elena Bonavita sarà più informata. Inoltre comunica che l’anno appena trascorso è 

stato ricco di gare, l’unica eccezione è che le gare manuali non ci sono quasi più ma 

sono quasi tutte specialistiche e che, purtroppo, le attrezzature devono essere acquistate 

dalle singole Associazioni. 

Successivamente prende la parola il Presidente di Chieti Fabio Di Meo che 

ringrazia per l’invito e conferma che l’anno appena trascorso è stato ricco di gare quasi 

tutte specialistiche con numeri importanti e ci ringrazia per la nostra fattiva 

collaborazione. 

Per il SECONDO punto all’ordine del giorno, il Presidente dell’Associazione 

Mirco Serraiocco propone all’Assemblea il nome del Sig. MINCONE Giuseppe quale 

Presidente il quale, dopo aver ringraziato per l’incarico conferitogli e salutato tutti i 

presenti, augurandosi di poterci rivedere presto tutti in presenza, chiama a svolgere la 

funzione di Segretario la Sig.ra GIGANTE Tiziana. L’Assemblea all’unanimità 

approva. 

Il Presidente dell’Assemblea dà la parola al Presidente dell’Associazione Mirco 

Serraiocco per il TERZO punto posto all’o.d.g.. 

3.  Relazione tecnica , morale e finanziaria del C.D. sull’attività dell’anno 2021: 



Il Presidente dell’Associazione Serraiocco Mirco illustra con una dettagliata ed 

esauriente relazione predisposta dal Consiglio Direttivo,  inviata via e-mail a tutti i 

presenti, l’attività svolta durante l’anno 2021, soffermandosi sulle manifestazioni di 

miglior rilievo. 

4.   Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti sul bilancio 2021: 

Successivamente, a nome del Collegio dei Revisori dei Conti, il Presidente del 

Collegio dei Revisori Dott. Renato Di Censo illustra la relazione finanziaria, allegata 

alla Relazione. 

5.   Discussione ed approvazione delle relazioni: 

Si apre la discussione. 

L’associato La Mantia Vincenzo fa presente che una gara di enduro è stata svolta 

anche nel mese di dicembre e non è stata riportata sulla Relazione. L’associato Edoardo 

Follacchio conferma. 

Poiché nessun altro interviene sulla Relazione tecnica morale e finanziaria, il 

Presidente dell’Assemblea pone ai voti l’approvazione delle stesse.  

Le Relazioni vengono approvate all’unanimità degli associati presenti con 30 

voti favorevoli. 

6.   Comunicazione “Quorum” e quote associativa/federale per l’anno 2020: 

Il Presidente dell’Associazione, come anche evidenziato all’interno della 

Relazione Tecnica Morale, informa l’Assemblea che, il Consiglio Direttivo, nella 

prima riunione dell’anno, ha stabilito che il quorum dei servizi per l’anno 2022 è nel 

numero di 16 (sedici). Per quanto riguarda la quota associativa, il Consiglio Direttivo 

ha deliberato di ripristinare la stessa quota del 2020 che ammonta ad € 50,00,  di cui € 

35,00 (TRENTACINQUE/00) da versare alla Federazione  ed € 15,00 (QUINDICI/00) 

alla nostra Associazione. Inoltre, il Consiglio Direttivo ha deliberato di sospendere, per 

il corrente anno 2022, il contributo del 10% sulla diaria oraria dei servizi. 



7. Varie ed eventuali: 

Al termine dell’Assemblea prendono la parola: 

Il Presidente dell’assemblea Giuseppe Mincone, facendo riferimento a quanto detto 

dal Presidente Regionale Luigi Di Nardo circa le gare specialistiche, ricorda che nel 

1956, nella gara delle Mille Miglia, il Presidente Fradeani gli aveva dato l’incarico di 

calcolare le medie a mano. Nel 1957, Francesco Santi portò una calcolatrice a mano 

che in quel periodo era una grossa novità, poi con Francesco Mancini, assessore al 

comune di Pescara, ricorda che iniziarono ad usare una stampante.  

Alle 16:55 si collega il Consigliere Federale Elena BONAVITA che saluta, augura 

buon lavoro e buon 2022 e chiede scusa ai presenti per il ritardo. Il Presidente 

dell’Assemblea Giuseppe Mincone chiede  anche a lei notizie sull’Assemblea di 

Riccione. Lei comunica che a livello federale ce la stanno mettendo tutta ma non hanno 

ancora deciso niente, si saprà qualcosa dopo il 5 febbraio p.v..  Comunica inoltre che, 

per qualsiasi cosa, lei è sempre disponibile, 

Alle ore 17:00 si collega  BIANCHINI Rosetta detta Tyna e si arriva a 31 

associati presenti all’Assemblea.  

Alle ore 17:10 il Presidente dell’Assemblea Giuseppe Mincone si congratula con il 

nostro Presidente Mirco Serraiocco e dichiara chiusa l’Assemblea.  

 

  LA SEGRETARIA                                                        IL PRESIDENTE 

   Tiziana GIGANTE                                                     Giuseppe MINCONE 

 


